DOPOLNILNI POUK – 6. RAZRED

VAJE ZA UTRJEVANJE SLOVNICE

1. Pred dopisane besede ustrezno dopiši s/z.


 ____  mladičem                         _____ rilcem                                  _____ slonom
 

 _____ zobmi                              ____ _ kočniki                               _____ siroto                                  

2. Popravi pravopisne napake, kjer je potrebno.




                                                                                          

a) Povprečna življenska doba slona je 70 let.

b) Bivanjski prostor slona sta savana in gost.

c) Še nikoli nisem videv slona, ki je skočiv.

d) Po dolgi poti si sloni otpočijejo ob vodi.

e) V knižnici sem si sposodil knjigo o slonih.

3.  Spregaj glagol UPORABLJATI v sedanjiku.  





                                                                                                                                                                                                          

	
	EDNINA 
	DVOJINA 
	MNOŽINA 

	PRVA OSEBA
	
	
	

	DRUGA OSEBA
	
	
	

	TRETJA OSEBA
	
	
	


4. Izpiši glagole iz naslednje povedi  in jim določi število, osebo in čas.



Sekalci so se pri slonih razvili v dva okla, dolgi so do 2,5 m in tehtajo do 60 kg.                                                                                               

	GLAGOL
	OSEBA
	ŠTEVILO
	ČAS

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


5. Napiši zahtevano glagolsko obliko.






                                                                                                      ​​

hoditi (3. oseba dvojine):
____________________________
piti (1. oseba množine):
____________________________
videti (3. oseba ednine):
____________________________
živeti (2. oseba množine):
____________________________

6. Podčrtaj pravilen zapis.








                                                                                                                           

Sloni ne morejo/nemorejo skakati. 
Zakaj nisi/ni si šel včeraj z mano v živalski vrt? 
Pogledal sem v nebo/ne bo in videl, da kmalu še nebo/ne bo deževalo. 
Če bi videl slona, se ga ne bi/nebi ustrašil.

